



Вера, истина, добро

ИСТОКИ

Информационная газета ♦ Прохоровский район ♦ Белгородская область

<http://prohistoki.ru>

Издается с 1931 года

Среда,
24 октября
2018 года
№ 127
(15658)

Выходит
в среду, субботу
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

- 1 – Ещё одна спортивная площадка появилась в посёлке
- 2 – К 100-летию ВЛКСМ
- 3 – Накануне Дня работника сельского хозяйства встретились бывшие и действующие руководители сельхозпредприятий



12+

Призыв – 2018

Марш «Прощание славянки» им вослед играл...

С утра 19 октября на площади Славы райцентра звучала патриотическая музыка и постепенно собирались люди - старшее поколение, школьники и обычные прохожие, заинтересованные происходящим. Уже совсем скоро стало понятно, чего все ждали, - к площади двинулась колонна молодых людей в сопровождении военного комиссара района. Здесь начинались торжественные проводы призывников в российскую армию.

Проводы в армию символизируют преемственность поколений, передачу будущим защитникам Родины эстафеты боевой славы их отцов и дедов. Проводы в районе стали доброй традицией, во время которой происходят сердечные напутствия земляков, прощальные слова матерей и торжественное обещание честно, свято и преданно служить родному народу.

Сначала слова наставлений сказала призывникам первый заместитель главы администрации района по социально-культурному развитию С.В. Наплёкова. Председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов В.М. Маматов, выступая с речью, отметил, что площадь Славы, откуда сегодня они уходят в армию, носит такое название не просто так - именно здесь происходили важные события для района, в том числе и проводы в армию, на фронт, здесь в едином порыве объединялось население в дни печальных и радостных событий - поминовения погибших и чествования победителей.

Каждый из стоящих на площади призывников должен осознать, что покой граждан страны, ее честь и достоинство защищают воины российской армии: солдаты летчики, танкисты, матросы, пограничники. И теперь эта ноша ложится на их плечи. В их жизни наступил срок, когда Отчизна призвала на воинскую службу, и они совсем скоро обретут гордое звание – солдат.

Из поколения в поколение передавалось в Русской армии понятие о долге и чести воинской, во славу Отечества Российского. Молодое поколение вправе гордиться ратной доблестью наших отцов и дедов. И как символ этой гордости и благодарности, молодые люди и гости мероприятия возложили гирлянду и живые цветы к Вечному огню на братской могиле

павших воинов.

Далее призывников чествовали в Центре молодежных инициатив. В первую очередь ребят поздравил со скорой переменой в жизни начальник управления безопасности администрации района И.М. Лыков, зачитав приветственный адрес от главы администрации района С.М. Канищева. В поздравлении отмечено, что «ты идешь в армию в год 75-летия Курской битвы и Прохоровского танкового сражения с легендарной, овеянной славой Прохоровской земли, с Третьего поля воинской славы России... Как бы далеко от родного дома ты ни находился в период службы, знай, что тебя помнят и ждут твои родители, для которых ты - самое дорогое, что у них есть на земле; тебя ждут верные друзья; тебя ждет родной край...» Этот документ вместе с памятными подарками он и вручил призывникам.

Конечно, слова о родителях - чистая правда. Мама одного из будущих солдат З.Н.Чернухина выступила с речью от лица всех родителей. Она отметила, что для всех молодых людей именно армия станет тем переломным моментом, который разделит их жизни на «до» и «после». Но как бы ни сложилась для них служба, для родителей это тоже будет испытание, ведь, по словам мудреца, «тот, кто уезжает, с собой забирает одну треть горечи расставания, а тому, кто остаётся, достаётся две трети этой горечи».

Военный комиссар Прохоровского района, подполковник Н.Г. Сердюк, говоря напутственную речь, рассказал о том, что сегодня служба направлена практически только на военную подготовку молодых людей. И сегодня в рядах армии не приходится готовить, убирать и совершать другие действия, которые напрямую не относятся к службе. Армия оснащена современной техникой и профессиональными кадрами. Николай Григорьевич выразил уверенность, что некоторые из призывников останутся после срочной на контрактную службу, которая имеет множество привилегий.

Будущие солдаты внимательно слушали слова наставлений выступающих, а чтобы этот день запомнился им как торжественный праздник, для них исполнили песни Марина Дробышева, Елена Чурсина, Олег Солдатов. После завершения мероприятия призывники покидали зал под звуки марша «Прощание славянки», ставшего гимном проводов россиян в армию.

О. ДАНЬКОВА.
Фото автора.



Спортивная площадка Газпрома украсила микрорайон

В субботу в Прохоровке состоялся праздник не только для детей, но и для взрослых – возле новой начальной школы-детсада в микрорайоне «Славянский» открылась многофункциональная спортивная площадка, возведённая по социальной программе «Газпром-детям».

Эта вторая подобная площадка, открытая в нашем поселке. Первая функционирует на территории Прохоровской гимназии в рамках программы в 2016 году. Цель программы «Газпром – детям!» – создание условий для гармоничного интеллектуального, духовного и физического развития детей и подростков, привлечение как можно большего их числа в спортивные секции и кружки. С 2007 года на территории 73 регионов Российской Федерации построено более 1600 современных спортивных объектов.

Перед открытием площадки состоялся небольшой митинг, на котором выступили почетные гости: глава администрации Прохоровского

района Сергей Михайлович Канищев, директор филиала АО «Газпром газораспределение Белгород» в г. Строитель (филиал осуществляет свою деятельность на территории Борисовского, Яковлевского, Ивнянского, Прохоровского, Краснояружского, Ракитянского и Грайворонского районов) Сергей Анатольевич Светличный, заместитель начальника управления физической культуры и спорта Белгородской области Сергей Александрович Дубенцов, юный футболист Пётр Бережнов. Право перерезать символическую красную ленту открытия площадки предоставили почетным гостям и юным спортсменам Прохоровского района.

Новая, с иголочки спортивная площадка украсила весь микрорайон «Славянский». На площадке со специальным покрытием есть футбольное поле, баскетбольные и волейбольная площадки, ограждение и освещение.

Вся площадка быстро заполнилась детворой из детсада. Они провели здесь весёлую зарядку-разминку, а потом на спартакиаду работников сельского хозяйства вышло 15 команд, которые решили посоревноваться в состязаниях: меткий баскетболист, меткий футболист, в двух видах эстафеты и в перетягивании каната.

Привлечение взрослых и детей к занятиям физической культурой и спортом – это сохранение и укрепление здоровья, повышение работоспособности и активности. Именно этому и будет отныне служить новая спортивная площадка.

СОБИНФОРМ.
Фото С. ГРАДОВА.



ВНИМАНИЕ!

26, 27 и 28 октября
в храме
святых апостолов
Петра и Павла
будут находиться мощи
СВЯТОЙ БЛАЖЕННОЙ

МАТРОНЫ

Встреча святынь
26 октября в 8.00.
Храм для посещения
будет открыт
до 22.00.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход – 7-11, заход – 17-22, долгота дня – 10 час. 11 мин.

Сегодня: днем +7 +10, пасмурно, небольшой дождь, ветер ю-з, а/д 720 мм рт. ст.

Завтра: ночью +2 +5, днем +4 +9, пасмурно, небольшой дождь, ветер зап., а/д 730 мм рт. ст.



26 октября: ночью 0 +2, днем +6 +7, пасмурно, ветер зап., а/д 735 мм рт. ст.

27 октября: ночью 0 +2, днем +7 +11, пасмурно, небольшой дождь, ветер ю-з, а/д 740 мм рт. ст.

С НОВОГО ГОДА ГАЗЕТА БУДЕТ ВЫХОДИТЬ В НОВОМ ФОРМАТЕ:
один раз в неделю по пятницам объемом 12 страниц.
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ВЫПИШИТЕ РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«ИСТОКИ»

на первое полугодие 2019 года. Стоимость подписки 498 рублей 54 копейки..
Также вы можете подписаться на электронную версию газеты «Истоки»
на сайте <https://prohistoki.ru> (раздел «Подать объявление»), произведя безналичную оплату.
Подписка на электронную версию на 6 месяцев составляет 300 рублей.

К 100-летию ВЛКСМ

Ударная сила преобразований

(Из истории Прохоровской районной комсомольской организации)

Продолжение. Начало в №№119-120 от 6 октября, №124 от 17 октября 2018 г.)
За 1938 г. комсомольская организация выросла на 841 человек, в том числе из колхозников на 222 человек. В 1939 г. в рядах РКВЛКСМ насчитывалось 1311 человек членов и 39 человек кандидатов в члены ВЛКСМ. Женщин – 371 человек.



Иван Петрович Черкашин, один из первых комсомольцев Прохоровки, секретарь райкома комсомола

С 26 по 28 января 1939 г. проходила VII районная конференция. На ней присутствовало 97 человек. Она проходила в тяжелой международной обстановке, когда фашистская Германия оккупировала значительную часть Европы.

На конференции указывалось на плохую оборонную и физкультурную работу. На январь 1939 г. в районе было 24 первичных организации Осоавиахима и 702 члена спортивных обществ.

Комсомольцы на войне

Мирный труд народа был прерван вероломным нападением фашистской Германии. Роль комсомола в Великой Отечественной войне огромна. 23 июня 1941 года ЦК ВЛКСМ принял постановление «О мероприятиях по военной работе в комсомоле». Уже в первый день войны повсеместно началась запись добровольцев. Юношей и девушек, желавших отправиться на фронт, было настолько много, что комитеты ВЛКСМ и военкоматы подчас осаждались ими. В ряды добровольцев записывались в одиночку, группами, выпускными классами и даже целыми организациями.

Не были исключением и самые активные молодые жители Прохоровского района. Вот строки из постановления бюро Прохоровского райкома ВКП(б) от 24 июня 1941 года: «Бюро райкома ВКП(б) отмечает, что мобилизация в районе проходит на высоком идейно-политическом уровне... Случаев дезертирства и уклоняющихся нет. В первый день мобилизации было подано в райвоенкомат 15 заявлений добровольцев, а всего со дня мобилизации подано заявлений 31». Среди них были комсомольцы.

Десятки воспитанников прохоровского комсомола уже сражались на фронтах войны. В их числе Георгий Чернов из Радьковки, Василий Дмитриев из Масловки, Павел Легезин из Журавки, Иван Чернухин из Гуськ-Погореловки, которые впоследствии стали Героями Советского Союза.

Немало прохоровских комсомольцев, найдя вдали от родной земли, сражались в партизанских отрядах. Так, Анна Черкашина воевала в отряде имени Корчагина в Белоруссии. Храбро сражался в рядах народных мстителей Алексей Исаев. Отважно воевал с врагами воспитанник прохоровского комсомола, бывший секретарь комсомольской ячейки в Нечаевке Леонид Чурилов. Он командовал механизированной бригадой. К концу войны наш земляк был удостоен звания Героя Советского Союза.

Мужественно сражался с фашистами уроженец Радьковки Георгий Чернов. На боевом счету к началу 1944 года у штурмана штурмового авиаполка Чернова было 56 подбитых немецких танков, 22 бронемашин, 12 батарей, уничтожено 1147 солдат и офицеров.

В первые дни войны ушел на фронт Иван Маркович Шевцов. Там, прямо в окопах, Иван Маркович вступил в ряды ВЛКСМ. Это было на Дону, в жестоком июне 1942 года.

Родина высоко оценила заслуги Василия Михайловича Литвинова. Он был награжден медалью «За отвагу», «За боевые заслуги» и значком «Отличный минометчик». ЦК ВЛКСМ наградил его грамотой, в которой записано: «На острове Хортица из миномета уничтожил до 40 немецких солдат. Участвовал в 7 штыковых атаках – 2 немцев зарезал ножом и 6 зарубил лопатой». В 1944 году гвардии старший

сержант Василий Михайлович Литвинов был удостоен высокого звания Героя Советского Союза.

В первые дни войны ушел защищать Родину 18-летний Яков Григорьевич Литвинов. В 1942-м, летом, во время отступления из Харькова, попал под бомбежку в одном из украинских сел. Нехитрый солдатский скарб находился в хате, где остановился Яков на ночлег. В нее то и попала бомба. Хата сгорела, а с ней все вещи Литвинова; комсомольский билет, красноармейская книжка, письма из дома и деньги.

Попав в свою часть, сразу обратился к секретарю комсомольской организации, рассказал о сгоревшем билете. Восстановить комсомольский билет было невозможно. В августе 42-го, уже под Сталинградом, на общих основаниях Яков вновь вступил в комсомол.

После окончания Сталинградской битвы поступил во 2-е Киевское военное училище самоходной артиллерии. Окончив его в декабре 43-го, вновь попал на фронт. В 1944 году, на Ленинградском фронте при наступлении на Выборг командир самоходной установки младший лейтенант Литвинов был тяжело ранен снайпером. Пуля, пробив комсомольский билет, лежавший в левом нагрудном кармане, прошла навылет. Несколько месяцев находился Яков Григорьевич в госпитале, а затем его демобилизовали. Этот комсомольский билет сейчас находится в музее «Третье ратное поле России».



Иван Маркович Шевцов (справа) со своим боевым товарищем И. Позновцевым (1942 год)

Залогом успехов Красной Армии в годы войны был крепкий и сплоченный тыл. Призыв «Все для фронта, все для победы» был определяющим в деятельности прохоровской комсомольской организации. Основная тяжесть труда в тылу в то суровое время легла на плечи женщин и молодежи.

Особенно весомый вклад внесла молодежь нашего края в строительство оборонительных рубежей и фронтowych дорог в период подготовки к Курской битве. Яркой страницей трудовой славы и самоотверженности комсомольцев и молодежи стало строительство летом 1943 года железной дороги Старый Оскол – Ржава, протяженностью 92 километра.

Молодежь горячо откликнулась на призыв Курского областного комитета партии и командования Воронежского фронта. Из Беленихинского района в помощь военным строителям послали около 500 человек. Регулярно выполняли дневные задания на 120-150 процентов молодые строители из нашего района. Отряд, которым руководила комсомолка Елена Сидорова, доводил норму выработки до 200 процентов, а звено Клавдии Балабановой, состоявшее из 6 человек, – до 300 – 350 процентов. Благодаря героическому самоотверженному труду военных строителей и местного населения, железная дорога была построена в рекордно-сжатый срок – в 32 дня. 19 июля 1943 года по ней пошли первые воинские эшелоны.

Проявлением массового героизма комсомольцев явилась помощь советским войскам на Курской дуге. Около 300 комсомольцев района были мобилизованы на оборонные работ-

ты. Руками комсомольцев были открыты десятки километров траншей.

К 27 июня 1943 года комсомольцы Прохоровского района внесли на строительство танковой колонны около 4500 рублей. В ходе реализации военного займа они подписались на сумму выше 30000 рублей, в т.ч. внесли наличными более 17000 рублей.

Комсомольцы проявляли заботу о раненых воинах Красной Армии. Летом 1943 года в период боев на Белгородском направлении шефство над госпиталями взяли комсомольцы района. Любовно ухаживая за ранеными воинами, они в короткий срок собрали 730 литров молока, 2144 яйца, 25 килограммов масла, 13 килограммов меда и другие продукты. Комсомольцами было собрано 200 тарелок, 50 стаканов, 30 подушек, 60 матрацев, 26 коек и др.

Выполняя указы фронтовиков, комсомольцы окружили большим вниманием и заботой детей фронтовиков и детей-сирот. Для них было собрано 1200 рублей, 78 центнеров картошки, 12 центнеров хлеба.

На восстановлении разрушенного хозяйства

Высокий патриотизм проявила сельская молодежь в восстановлении поселка после освобождения от фашистов. В трудную весну 1943 года, когда в колхозах, совхозах и МТС не осталось семян, сельхозмашин, живой тягловой силы и не хватало рабочих рук. Юноши и девушки принялись за сбор и ремонт сельскохозяйственного инвентаря, принимали активное участие в проведении весеннего сева и других сельхозработ.

При подготовке колхозов к севу 1944 года, силами комсомольцев и молодежи было вывезено: навоза – 1750 тонн, собрано золы 970 центнеров, птичьего помета 360 центнеров, собрали и отремонтировали 76 плугов.

Комсомольско-молодежная тракторная бригада №2 Прохоровской МТС – бригадир Чистюхин – за период весеннего сева вспахала в среднем 200 гектаров. Весенний сев на площади 12 гектаров комсомольско-молодежное звено Бобовой провело в сжатые сроки, закончив его к 25 апреля.

Комсомольско-молодежное звено Марии Звягинцевой сев на площади 15 гектаров провело за 8 дней на высоком агротехническом уровне. Многие другие комсомольцы показывали высокие результаты в весеннем севе.

Комсомольские организации района принимали активное участие в прополочной кампании, вспашке паров, силосовании кормов. Таких примеров можно привести немало.

В районе было создано 12 комсомольско-молодежных звеньев высокого урожая. Лучшее звено к севу было подготовлено звено Бородиной из колхоза им. Жукова. Оно состояло из 10 человек. За ними было закреплено 25 гектаров земли. Комсомольцы вывезли 25 тонн навоза, 11 центнеров золы, 6 центнеров птичьего помета.

Комсомольско-молодежная тракторная бригада Береговской МТС (бригадир П.А. Воробьев) отремонтировала сельскохозяйственную технику, сэкономила 10 процентов средств и 20 процентов запчастей.

После освобождения района от немецко-фашистских захватчиков было восстановлено 37 комсомольских организаций с числом комсомольцев 273 человека. Создано 16 комсомольских организаций, 26 организаций создано в колхозах. Всего колхозов на период 1943 года было 80.

К концу 1943 года в районе насчитывалась 41 комсомольская организация с количественным составом 380 человек. В комсомол принято 70 человек. К концу октября 1944 года в состав комсомольской организации района входило 53 организации с количеством комсомольцев 492 человека.

Комсомольская организация района мобилизовала всю молодежь на восстановительные работы. В райцентре полтора месяца работало 26 комсомольско-молодежных бригад по уборке его от развалин. Комсомольские организации и молодежь колхозов Прелестненского сельсовета, свеклосовхоза «Октябрьский» были инициаторами и непосредственными участниками восстановления хат колхозникам и работникам совхоза, пострадавшим в период оккупации. Ряд комсомольских организаций колхозов: «7-е Ноября», «Красная Новь», «Путь Ленина», «Путь Ильича», «Спартак» и других оказывали помощь по восстановлению

разрушенного хозяйства и организационно-хозяйственному укреплению колхозов.

Одновременно с восстановлением народного хозяйства шло возрождение комсомольских организаций. К концу 1946 года вели работу 65 комсомольских организаций, в которых состояло на учете 736 человек членов ВЛКСМ. Было создано 7 новых комсомольских организаций, из них 6 колхозных: в колхозах им. Сталина, «Труд», «Пламя искры», «Ильича», «Новый мир», «1-я пятилетка» и одна территориальная при Александровском сельском совете. Однако комсомольские организации были созданы не во всех колхозах. Многие колхозные организации были малочисленны.

В первые послевоенные годы сельское хозяйство испытывало острый недостаток в технике. И поэтому значительная часть полевых работ выполнялась на лошадях, волах, а порой и на коровах. В этих условиях, особенно на пахоте, успех дела во многом зависел от мастерства пахарей и организации соревнования среди них. Уже в первую послевоенную весну на полях колхозов трудились тысячи молодых пахарей и сеяльщиков.

Комсомольцы и молодежь района принимали активное участие в проведении уборочной кампании и сдачи хлеба государству. Комсомольские контрольные инспекции проверяли качество уборочных работ, предупреждали случаи потерь зерна во время уборки урожая и его транспортировке, охраняли выращенный урожай от пожаров и других стихийных бедствий. Доброй традицией в деятельности комсомольских организаций нашего края стала организация на период хлебозаготовок комсомольско-молодежных транспортных бригад. Они оказывали большую помощь в выполнении первой заповеди хлеборобов – досрочно сдать зерно государству. Нередко юноши и девушки, входившие в состав комсомольско-молодежных транспортных бригад, сутками не уходили с токов, готовя зерно к сдаче, грузили и отвозили его на хлебоприемные пункты.

В разгар уборки урожая 1945 года инициаторами за досрочное завершение продажи зерна государству на Белгородчине выступили комсомольцы колхоза им. В.И. Ленина Беленихинского района. Комсомольцы колхоза при поддержке партийной организации сформировали транспортную бригаду, которую возглавила секретарь комитета ВЛКСМ Е.Чернова. За короткий срок молодежная транспортная бригада сумела вывезти на хлебоприемный пункт свыше 300 центнеров зерна. За умелую организацию социалистического соревнования и высокие трудовые показатели в ноябре 1945 года Е.Чернова была награждена медалью «За трудовое отличие». В 1948 году во время сдачи хлеба государству в районе было создано 10 комсомольско-молодежных транспортных бригад.

В развернувшимся социалистическом соревновании в 1948 году на весеннем севе приняло участие 1700 комсомольцев и молодежи. Большинство из них добросовестно относились к работе, ежедневно выполнялись и перевыполнялись нормы выработки. Алексей Никитович Кузнецов (колхоз «Труд») выполнил норму на севе на 160-170 процентов, Матрена Иосифовна Борзых (колхоз им. Жукова) выполнила норму на севе на 160 процентов, София Владимировна Фоменко – звеньевая (колхоз «Правда») ежедневно на пахоте выполняла норму выработки на 170 процентов, тракторист Павел Тихонович Кулешов – на 150 процентов, Александра Степановна Шульга – звеньевая, при посадке маточной свеклы при норме 0,7 гектара высаживала 0,12 гектара.

В 1948 году усилилось влияние комсомольцев на несоюзную молодежь, окреп авторитет комсомольских организаций, возросло стремление молодежи вступить в комсомол. К концу 1948 года было принято в комсомол 306 человек, из них колхозников 151 человек. В районе насчитывалось 102 комсомольские организации, в которых на учете состояло 976 человек. До Великой Отечественной войны в районе насчитывалось 75 комсомольских организаций, на учете состояло 1200 человек. В 1948 году число организаций увеличилось, но они были малочисленные, насчитывающиеся в своих рядах от 5 до 20 человек.

С. САМБУР,
Библиотекарь библиотеки
Н.И. Рыжкова.
(Продолжение следует)



На крыльце здания администрации Прохоровского района, а для многих руководителей оно так и помнится райкомом партии

Встреча

Земля-кормилица и её работники

В канун праздника Покрова состоялась вторая встреча бывших и ныне действующих руководителей сельскохозяйственных и промышленных предприятий, которые внесли весомый вклад в развитие Прохоровского района. Их любовь к родному краю, земле-кормилице служит примером беззаветного служения своему долгу, навсегда избранному жизненному пути. Об этом говорили и руководители крупных агропромышленных предприятий нашего района Геннадий Иосифович Поплавский (КФХ «Славянское») и Андрей Геннадьевич Тюркин (ООО «Заря-2000»), отметившие великий труд на прохоровских полях своих предшественников. Они же выступили и спонсорами и организаторами вместе Николаем Алексеевичем Тяжловым этого мероприятия.

ВНУНЕСНЕМ году встреча прошла необычно, и есть уверенность, что так они будут продолжаться впредь. Так, это значит, что бывшие руководители перед Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности будут посещать наиболее важные социальные и инфраструктурные

объекты района, которые создают нынешний и будущий потенциал нашего края.

Первым добровольным гидом-экскурсоводом согласился стать глава администрации Прохоровского района Сергей Михайлович Канищев, который вместе с ведущей Зоей Николаевной Чернухиной, чей отец Николай

Алексеевич Чернухин также отдал свои лучшие годы сельскому хозяйству, поочередно рассказывали по пути следования о самых важных районных достопримечательностях, о людях села, о будущих проектах развития района.

С.М. Канищев рассказывал об ООО «Хохланд-Руссланд», комбикормовых заводах, о музее морской династии Касатоновых, к которому вскоре и прибыл автобус с руководителями. Заведующая музеем Лариса Леонидовна Фатева рассказала об истории создания музея, его экспонатах, об адмиралах Игоре Владимировиче и Владимире Львовиче Касатоновых, которые приняли самое непосредственное участие в создании музейных экспозиций.

Далее путь через село Малые Маячки пролегал в парк регионального значения «Ключи», где

экс-руководителей встречал директор парка Алексей Афанасьевич Варжавинов. Участники встречи попили ключевой водицы, прошлись у рукотворного пруда с небольшой пристанью, которую в своё время строили руководители Теплосетей Валерий Владимирович Басюк и Николай Васильевич Шевченко. Затем прогулялись по этнографической деревне Кострома. Многие вспомнили, как участвовали в возведении построек в этой деревне, особенно было о чём поговорить бывшим главам сельских администраций Ивану Викторовичу Ладыгину, Виктору Митрофановичу Гончарову, Петру Филипповичу Смородину.

Потом встреча продолжилась в Прохоровке за дружеским столом, где З.Н. Чернухина в виде викторины попросила участников отве-

Правительственное
Уважаемые работники и ветераны
агропромышленного комплекса Прохоровского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Благодаря вашему самоотверженному и плодотворному труду Белгородская область в России занимает лидирующие позиции в развитии агропромышленного комплекса.

Убеждён, что профессионализм и опыт белгородских тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности будут способствовать укреплению конкурентоспособности отрасли на рынке России.

Дорогие работники сельского хозяйства и перерабатывающей индустрии, будьте здоровы и полны сил! Желаю вам успехов в реализации поставленных целей. Ваш самоотверженный труд заслуживает самого глубокого уважения!

И.КУЛАБУХОВ.
Член Совета Федерации Федерального Собрания РФ.
14 октября 2018 года

твить на самые интересные вопросы из прошлого района, на которые бывшие руководители реагировали сходу, потому что до сих пор ещё свежи в памяти все самые яркие мгновения из их жизни, когда они сде-

лали всё, что смогли. Всего во встрече приняли участие 30 руководителей и специалистов сельского хозяйства и промышленности района.

В. ВЕНИКОВ.
Фото автора.

Поэтический салон

ВДОХНОВЛЯЛА В БОЮ

И — нет войны. А кажется, так явно,
Глаза закроешь, и перед тобой —
Изыртая осколками поляна,
Блиндаж и близкий, и жестокий бой.
И хриплый голос старенькой гармони
Твердит залетной песенки куплет...
И — нет войны. Но память в обороне,
Который год на рубеже тех лет.
В читальном зале районной библиотеки с
участием клуба «Четвертое поле» состоялась
вечер-встреча, посвященный 75-летию Курской
битвы.

В ОЧЕРЕДНОЙ раз поэтический салон района собрался 10 октября 2018 года. Темой встречи организаторы выбрали роль слова и музыки в победе наших войск на Огненной дуге 75 лет назад. Вместе с автоматом и гранатой, пушкой и самолётом в бой поднимались слово и музыка, а с ними — Душа человеческая. И победа была одержана, благодаря во многом именно им.

Как всегда, встреча любителей поэзии прошла в тёплой атмосфере. Участники клуба за время работы поэтического салона стали не только друзьями, а уже почти семьёй. Это заседание началось с грустного известия для всех - не так давно ушёл из жизни постоянный член клуба Василий Михайлович Гайков, в память о нём все

поднялись в минуту молчания.

Ведущая встречи Зоя Чернухина отметила, что музыка сопровождает человека по жизни в любой ситуации. Действительно, есть песни для веселья, а есть - для грусти. Микрофон был предоставлен Елене Шляховой, которая исполнила пронзительную музыкальную композицию, повествующую о бойцах - летчиках, героях фронта.

После прикосновения к теме встречи, сотрудник районной библиотеки Марина Будакова ознакомила участников с недавно вышедшей книгой «Курская битва», которую можно найти в районной библиотеке. О презентации этой уникальной книги рассказывала газета «Истоки».

Музыкальную часть мероприятия продолжил Виталий Михалевиц. А выступления гостей: Владимира Евгеньевича Чернова, Марии Николаевны Харитоновой, Екатерины Валентиновны Козловой, Веры Ивановны Дёминой, Аллы Алексеевны Чурсиной, кадета Призначенской средней школы Сергея Ломаченко — слились в единую дискуссию, в которой каждым выступающим открывались новые глубины темы. История, современность, отношение к героям, молодость, Родина, любовь, война... Оказывается, очень легко сплетаются воедино эти уникальные понятия. И когда за ними стоят миллионы судеб и человеческих жизней, каждый понимает, что это и есть - ГЛАВНОЕ!

СОБИНФОРМ.
Фото О. ДАНЬКОВОЙ.



ИЗВЕЩЕНИЯ

В соответствии со статьями 13¹ и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», Регистрационный номер в СРО 158 (адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04), как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Селюкова Ю.И., адрес: Белгородская обл., Прохоровский р-н, село Подольки, улица Народная, дом 11, номер телефона: 8-950-717-79-99, ИЗВЕЩАЮ участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 1188,3867 га с кадастровым номером 31:02:0000000:186, расположенного: Белгородская область, р-н Прохоровский, Подолешенский с/о, об ознакомления с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей в праве общей долевой собственности и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», Регистрационный номер в СРО 158 (адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04).

Предложение о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» направлять по адресу: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, кабинет №1, не позднее тридцати дней с даты публикации.

В соответствии со статьями 13¹ и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», Регистрационный номер в СРО 158 (адрес: 308015 г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04), как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Селюкова Ю.И., адрес: Белгородская обл., Прохоровский р-н, село Подольки, улица Народная, дом 11, номер телефона: 8-950-717-79-99, ИЗВЕЩАЮ участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 198,27 га с кадастровым номером 31:02:0000000:98, расположенного: Белгородская область, р-н Прохоровский, Подолешенский сельский округ об ознакомления с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей в праве общей долевой собственности

и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», Регистрационный номер в СРО 158 (адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел: 32-30-04).

Предложение о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» направлять по адресу: 308015 г. Белгород, проспект Славы, 110, кабинет №1, не позднее тридцати дней с даты публикации.

Извещение

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Яковлевой Ириной Витальевной, почтовый адрес: 309000, Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Советская, 81, адрес электронной почты: prohbtl@mail.ru, тел. 2-26-86, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 889, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 31:02:0502014:10, расположенного по адресу: Белгородская область, Прохоровский район, с. Вязовое, ул. Садовая, 69.

Заказчиком кадастровых работ является Трунова Ирина Вячеславна, почтовый адрес: Белгородская область, Прохоровский район, с. Вязовое, ул. Садовая, 69.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Белгородская область, Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Советская, 81, 27 ноября 2018 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Советская, 81.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 октября 2018 г. по 27 ноября 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 октября 2018 г. по 27 ноября 2018 г. по адресу: Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Советская, 81.

Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: 31:02:0502014:9, Белгородская область, Прохоровский район, с. Вязовое, ул. Садовая, 71.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).